



# National Gazette

*PUBLISHED BY AUTHORITY*

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

---

**No. G85]**

**PORT MORESBY, MONDAY, 4th MARCH**

**[2013**

---

*Kokonas Industri Koporesen Act 2002*

*Regulation Statutory Authorities (Appointment of Certain Offices) Act 2004*

## **CORRIGENDUM**

IT is hereby notified for general information that the notice of Appointment made under the *Kokonas Industri Koporesen Act 2002* and published in the *National Gazette* No. G49 of 7th February, 2013 contained an error. The Name "Chief Executive Officer" is incorrect and should read "Managing Director".

Dated this 19th day of February, 2013.

E. VEALI,  
Acting Secretary, National Executive Council.